

## 主任的話: 神自有安排 2/18/2024

星期三早上起來的時候，發覺家中沒有網絡，於是重新駁上電源，看看是否真的沒有網絡。之後便打電話給網絡公司，他們大約花了 30 分鐘也查不出問題所在，於是他們就要到我家來檢查，看看出了什麼問題。但因為星期三有迦南團契，所以我拒絕了。但在，而又在星期四約了弟兄姊妹，所以也拒絕了，我只能安排他們星期五才來。

臨近主日，也是在預備崇拜的事情，所以家中不能沒有網路。但網路公司也不知道修理員何時會來，就叫我整天在家等他來。當時我內心也有一點緊張，怎能整天浪費時間在等他們呢？我又不能叫他們下星期才來吧！因為我在星期六的確需要網絡。

星期五早上，七時便起了床，整理客廳，等待維修員。心中對神說：「神啊，希望他們不是下午五時才吧，因為我需要回教會工作。」

到 9:15，維修員來了。他用了 20 分鐘就更換了一個新的工具。在離開之前我問他：「為什麼你可以那麼早就來？」他說：「因為 10 時將會下雨，我想在下雨之前完成這個工作。」我聽了之後，覺得真是奇妙，因為上帝要在早上下雨，這位維修員就一早來到我家修理了。

當人遇到問題的時候，很容易會向最壞的方向去想，這就是我們所說的「打算」，但在「打算」的過程當中，卻不要忘記神的智慧高過我們的智慧。所以，不用怕，凡事也要交託主。